

阿Sa扮米奇老鼠 神秘賀生日



400位歌迷為阿嬌慶祝生日。

阿嬌感動灑淚

歌迷唱出《撐你》，令阿嬌當場灑淚。

香港文匯報訊(記者 植植) 本周六Twins成員鍾欣桐(阿嬌)的生日，日前阿嬌出席歌迷會為她舉辦的「BB Gill 生日會2012」，當日場面熱鬧，出席歌迷超過400人。活動中，歌迷會送上了一封特大利是給阿嬌，利是封內是一張由歌迷自製的信用卡，寓意是讓阿嬌可以隨時隨地任錄歌迷的支持，令阿嬌十分感動。而好姊妹蔡卓妍(阿Sa)更化身神秘米奇老鼠現身，令阿嬌感動得掉下眼淚。

在天才表演評分的時候，突然來了一位扮成米奇老鼠的神秘人，即場讀出了一封既搞笑又感人的信，信中內容包括：「我最希望能永遠待在你身邊，最鍾意聽著你嬌美的聲音，我預備了一份禮物代表著我對你的愛意，有時我希望變成你的iPhone可以經常陪伴在你身邊，我喜歡你已經10多年，我很喜歡看著你自拍的美」等，但阿嬌仍未猜到這神秘人是谁。當阿嬌閉上眼時，這神秘人便慢慢把她的米奇老鼠頭除去，原來是好拍檔阿Sa，全場歌迷立刻歡呼大叫，而阿嬌顯得很驚喜，因為阿Sa為了出席她的生日會，一早一晚通宵工作趕到，而且更早了一星期開始四處找尋米奇老鼠服飾，阿嬌得知後感動得掉下眼淚。

在當日活動中，歌迷送上自製的信用卡，令阿嬌可以隨時隨地任錄歌迷的支持。接著，歌迷便拿出了特製的米奇老鼠蛋糕，令

超級喜歡米奇老鼠的阿嬌十分開心。

歌迷自創歌承諾永遠支持

生日會其中一個環節是由騰訊贊助的抽獎環節，阿嬌與在場超過400名歌迷透過搖一搖的功能抽出幸運兒。活動其中一環節是歌迷表演，由於所有禮物都是由阿嬌親自選購，所以歌迷們都顯得十分努力，另外阿嬌還邀請了主持人呀感客串評分。當中有歌迷唱出自創歌曲《撐你》，由於這首歌代表了所有歌迷永遠支持Twins，所以令阿嬌大為感動，更即場灑淚。

阿嬌在活動中感謝所有歌迷的支持，表示會更加努力來答謝大家，年近歲晚，更祝歌迷新年開開心心，身體健康，大家齊進步。



阿Sa扮成的米奇老鼠神秘人，即場讀出了一封感人的信。

哭訴婚姻失敗因由 金燕玲啞忍丈夫有第三者

香港文匯報訊(記者 植植) 金燕玲(見圖)近日接受訪問好友汪曼玲，聲淚俱下剖白自己兩次婚姻的失敗因由。外表剛強的金燕玲內心其實非常傳統，21歲便結婚，可惜六年後離婚收場。金燕玲在36歲時意外懷孕，因為想要小孩狠心放下自己的演藝事業，遠嫁英國，可惜第二段婚姻又再出現問題。金燕玲聲淚俱下地說：「其實我都只是想做個好老婆，之後我發現他其實有第三者，所以我決定離婚。」

問到金燕玲現時的感情生活，很多人會想起蘇絲黃，金燕玲說：「現在有好多好朋友都好錫我，當中包括阿蘇、關芝琳等等。得閒我又去跳下舞，非常開心。」她又表示，女兒快將在英國大學畢業，十分欣慰。她說：「以前我和我媽從不講心事，關係比較疏離，所以現在我和女兒的相處方式像朋友，無所不談，我會尊重女兒，每做決定都會考慮她的感受。」



陳慧琳錄歌 兒子肚中不停踢

香港文匯報訊(記者 植植) 潮媽陳慧琳(Kelly)(見圖)參與賀歲片飾演攝影師，誤打誤撞認識了來應徵男模兒的地盤工頭古天樂。由於拍攝時Kelly已經懷孕，但是又要扮鬼扮馬，所以服裝要特別安排。Kelly說：「所有戲服穿上身後，都沒有人發現我大肚，都是多得造型指導的功勞！」講到二人合作拍攝，Kelly指真的擦出不少火花：「古仔有不少拍搞笑電影的經驗，所以佢會度好多搞笑對白或動作，但又唔會預先話我知，真係有時俾佢考起。另外有一場戲，是古仔只穿肉色短褲，劇情講我要用個頭去就位遮住佢重要部位，期間又要不停影佢相，尷尬得來又好好笑，見到佢副

BODY，真係都想摸下，哈哈。」

除了首拍賀歲電影，Kelly還主唱電影主題曲，原來錄這歌時，Kelly笑說「小龍包」也雀躍萬分：「錄音時『小龍包』不停踢我，就好像聽到些節奏輕快的音樂要一齊跳舞咁。我都希望佢大個後活躍些，唔好太文靜，最好鍾意做運動，打功夫都好。」



湖南衛視春晚出奇招 楊冪 劉愷威情侶檔吸收視



楊冪與劉愷威情侶檔登台獻唱。

香港文匯報訊(記者 王穎 長沙報導) 2012湖南衛視春節聯歡晚會，找來前NBA巨星前NBA巨星奧尼爾大秀中國才藝，央視春晚的「鎮台之寶」趙本山、久未露面的玉女歌手楊鈺瑩以及剛剛公佈戀情的當紅女星楊冪與男友劉愷威等話題人物輪番登場，收視率及關注度再拔頭籌。

戀情曝光後首次同台的楊冪與劉愷威，當晚兩人在台上牽手演繹情歌，顯得格外親密。在後台，當被問及是否會帶男友回家過年等與戀情相關問題，楊冪都以「新年快樂」避過回答，而劉愷威則一言未發，兩人默契十足。

奧尼爾挑大樑

一身紅綢唐裝，身高2.16米、體重近300斤的奧尼爾「賣力地」晃動着龐大身軀，在一支年味十足的中國民族舞蹈中喜慶出場。首次來中國過春節的奧尼爾，大秀中國才藝之餘，還跟主持人學起包餃子等中國年俗，並聲稱要將自己

包的第一个餃子送給好友姚明。他在接受此間媒體採訪時表示，退役後很享受旅行和在家生活，並習慣了「歌星」等各種新稱號。「我有很多朋友在中國，每次都很樂意來到這裡。春節在中國是家人團聚的好日子，很高興此次能成為歡度這個節日的一分子。」

上世紀90年代在內地歌壇紅極一時的玉女歌手楊鈺瑩與毛寧聯袂獻上經典情歌對唱《心雨》。加上最後的壓軸表演，楊鈺瑩成為全場晚會登台最多的藝人。

為拍黃百鳴賀歲喜劇 吳君如遺憾放棄生BB

香港文匯報訊(記者 李望賢 深圳報導) 黃百鳴和吳君如(見圖)、楊冪昨日來到深圳宣傳電影。老闆黃百鳴笑指當年說服君如不生BB接戲，誰知拿了票房冠軍，之後君如接到好多戲，無暇生BB，要跟君如道歉。君如也深感遺憾地說：「現在想生BB已經太遲，多一個孩子會熱鬧很多，不過現在有一個了，工作一忙，兼顧家庭已經很累。人生就是這樣，其實也很滿足了。」樂觀的君如隨即又恢復鬼馬本色，戲指今年又是被黃百鳴騙來接戲。「說是要給我們夫妻拍一部喜劇片，來了之後才知道是杜汶澤。不過他居然可以注意到很多陳可辛在日常生活中的神態和舉止，演得很像也很短。」而楊冪日前也爆出和劉愷威

的戀情，不過現場問及此事，她則不願透露太多，只是表示會珍惜大家的祝福，好好談一場戀愛。今次是首次到香港拍戲，又是首次接觸喜劇，楊冪笑指到香港之前頗為緊張，擔心跟不上大家的節奏。「但到了香港，劇組都很照顧我，盡量用普通話跟我溝通，有些我聽不懂的，黃老闆還幫忙翻譯。」黃百鳴對楊冪的敬業精神也大為讚歎。「到香港第一場戲就是拍泳裝下水，剛下完雨很冷，她二話不說就跳了，敬業精神跟香港演員不相上下。」



古仔等派新年利是 鄭秀文龍年放縱喪食

香港文匯報訊(記者 植植) 鄭秀文(Sammi)(圖右)與古天樂(圖左)為《高海拔之戀II》拍攝一系列宣傳照，古仔與Sammi一見到迷你獅頭與大頭佛道具十分興奮，更即場舞獅狂玩。問到兩人可會離港避年時，古仔即笑說：「我又冇爭人錢，唔使避喇，其實平時我真係太過忙喇，新年好難得會有假期，所以多數都會留在屋企同家人一齊過。」而Sammi也說：「我係多數在屋企，初

一到初三又會不斷瘋狂食增肥，因為年初五已經要飛去其他地方工作」。問到可會開新年賭局狂歡時，古仔說：「我屋企真係好少，因為我由細到大都覺得麻雀好煩」。而Sammi亦指若母親要求的話會陪她大戰四方城，不過過癮已是自己的極限。



李玟獲台灣歌迷 提早賀生日

香港文匯報訊(記者 植植) 前日生日的李玟(Coco)(見圖)獲台灣歌迷提早為她送上了一個難忘生日，因為是次生日會由歌迷一手包辦，為她舉行生日音樂會。今次音樂會演唱者竟然不是Coco本人，而是Coco兩位姐姐及歌迷，令她十分難忘。Coco直言：「這是有史以來最放心及最真摯的一次純歌迷活動，沒有任何目的宣傳，沒有任何商業性質。而可以單純的和歌迷及家人包括媽媽、兩位姐姐及老公一起過生日，這晚真的玩得很開心。」兩位男歌迷送上來自各國歌迷滿滿的生日祝福明信片及歌碟，歌迷也特別製作了貼上水鑽的生日紀念T恤送給Coco。

至於生日當晚李玟就留於家中邀請好友和家人於中慶祝晚飯。問及有何生日願望，她表示只望親人都健健康康，健康是最重要的。

